

# 何詩蓓續戰游泳聯賽共奪4金



何詩蓓在國際游泳聯賽繼續有好表現。資料圖片

香港文匯報訊（記者 黎永淦）香港女「飛魚」何詩蓓（Siobhan）繼周四（5日）在第2屆國際游泳聯賽（ISL）首個比賽日大發神威，包辦了女子4×100米自由泳接力及女子400米自由泳雙冠後，昨日再贏200米自由泳及4×100米自由泳接力金牌。

由於新冠疫情關係，今屆ISL賽事於匈牙利首都布達佩斯附近的馬格麗特島以「隔離泡泡」形式進行，10支泳隊進行5輪賽事後，最好成績8隊出線準決賽。上一輪以5金獲選為MVP的Siobhan，所屬泳隊Energy Standard亦為上屆冠軍。她周四於女子4×100米自由泳接力負責第3

棒，是全場唯一能在52秒內完成賽事的泳手。由於隊友們實力超班，Energy Standard每一棒都是領先對手，結果以3分29秒50衝線，比次席泳隊快1秒26。

Siobhan接着再於女子400米自由泳亮相，雖然這並非其強項，但仍能一直由頭帶到尾。她在首200米游出1分59秒48，是全場最快的一個，最終Siobhan亦順利以4分0秒58的成績第一個觸池。

昨日（周五）賽事，Siobhan雖在100米自由泳屈居亞軍，但接下來的200米自由泳及4×100米自由泳接力都大熱勝出，首兩天比賽共奪4金。

# 今演B組兩仗 晉峰拚南區 愉園戰東方

香港文匯報訊（記者 郭正謙）菁英盃B組今午將進行兩場大戰，頭場下午3時正晉峰將於元朗大球場硬撼冠忠南區；尾場5時30分愉園於旺角大球場迎戰東方龍獅。相隔近10個月後，球迷再度回歸，四支球隊均期待在球迷面前大展身手，尤其是早前爆冷不敵愉園的東方更希望一雪前恥，重振上季「雙冠王」的聲威。門票一律收80元正，長者及學生特惠票30元正。

# 菁英盃打開大門 迎球迷



# 迎球迷



球迷苦候10個月之後，終不再需場外「偷窺」了。資料圖片

作為今季各大錦標的熱門之一，東方一開季就面對嚴峻考驗，費蘭度、艾華頓、辛祖及盧卡斯均有傷在身未必可以披甲，鋒線飽受傷兵問題困擾下，今場要寄望小將們能挺身而出，王力威、阿歷斯祖、奧利華及馬希偉等年輕球員仍會獲得出場機會，加上黃威及李嘉耀等本地主力，以及利馬擔任中場大腦，論整體人腳實力仍比愉園稍勝一籌。

## 磨練22歲以下年輕球員

而愉園開季表現則予人驚喜，目前兩戰兩勝名列B組第一。主帥鮑家耀認為球隊要在港超中站穩陣腳，仍有很大的進步空間：「菁英盃對手都是以22歲以下球員為主，未能顯示球隊的真正水平，今場再次面對東方肯定是一場硬仗，我們希望的是踢出自身的風格，每一場比賽也是以迎接決賽的心態去面對。」

港超自1月起疫情爆發後所有賽事均以閉門方式進行，相隔10個月後，苦等多時的球迷今天終可親身入場為愛隊打氣。不過，因應防疫要求，現階段賽事入場觀眾人數不得超過觀眾席座位數目的75%，同一行亦不可有連續四張座椅被佔用。

■新華社



中國體操隊5日全副武裝抵達日本。網上圖片

# 中國體操隊抵東京參加四國賽

中國體操隊一行20人5日抵達東京後，6日上午前往訓練場進行了訓練，國家體育總局體操運動管理中心主任繆仲一說，國際體聯主席渡邊守成對中國隊在疫情期間前來日本參賽表示感謝。

中國隊是乘坐日本航空公司班機從大連抵達東京成田機場的，日本航空工作人員對中國隊非常支持，特意安排了中國隊在機艙後面的三排座位，並且在前面兩排沒有安排其他乘客。中國隊成員全部穿着防護服走出機場，但是在通關後取行李前，脫掉了防護服。

繆仲一說，中國隊之所以穿防護服進入日本，是因為自10月19日起，國際體聯和日本組委會就要求中國隊每天都要通過郵件報告參賽的每個人的體溫和身體狀況，還要將測試體溫的視頻傳給組委會。中國隊覺得日本方面防疫要求非常嚴格，為了配合國際體聯和組委會的工作，中國隊採取了非常嚴格的防護措施，這也是為了保證比賽的順利進行。

國際體聯主席渡邊守成對中國隊採取嚴格防護措施表示理解，並對中國隊在疫情期間前來參加這場比賽表示感謝。這是新冠肺炎疫情發生以來，日本舉行的第一場真正的國際比賽。比賽將於8日在東京的代代木體育館舉行，來自中國、美國、俄羅斯和日本的32名運動員將參賽。

■新華社

為位於石門的賽馬會傑志中心昨全面消毒。球會供圖



# 傑志中心消毒 球隊參賽不受影響

香港文匯報訊（記者 黎永淦）就在足總宣布再次開放球迷入場觀戰之際，傑志足球學院一名學生家長被確診感染新冠病毒，傑志不敢怠慢，立即聘請清潔公司為位於石門的賽馬會傑志中心消毒，可幸的是足總未暫停有關比賽事，本地賽事不受影響。

傑志周四收到衛生署通知，有學員家長確診患上新冠病毒的個案後，已即時取消晚上的訓練班，並自行聘請清潔公司於傑志中心進行消毒工作，利用專用器材潔淨中心每個角落，包括使用電動霧化機配合消毒劑，於中心所有範圍，包括接待處、更衣室、草地球場甚至場外圍欄等，作最細微、深層的清潔，務求全面殺滅病毒，同時保障所有員工、職球員及用場人士的健康。

傑志表示，賽馬會傑志中心往後亦會一如既往，謹守所有防疫及衛生原則，為員工、球員及大眾帶來安全、清潔的環境。雖然傑志球員也有潛在感染機會，但截至香港文匯報昨日截稿時間為止，足總暫未有要求暫停賽事，明日對標準浪一戰菁英盃會如期進行。

# 愉園育新人 莫漢睿 葉卓文踢出自信

香港文匯報訊（記者 郭正謙）愉園自去年升上港超後一直重用小將，今屆菁英盃球隊繼續沿用提拔新人的方針，令莫漢睿及葉卓文兩名小將成功彈出，有望為港隊輸送更多新血。

愉園開季先後擊敗東方及晉峰，兩場比賽均有小將成為入波功臣。司職中堅的葉卓文雖然年僅19歲，但上季開始已不斷獲得上陣機會，在向來由外援支配的中堅位置覓得一席之地，葉卓文感激愉園教練團一直給自己機會，希望今季能與一班隊友爭得好成績：「愉園陣中如林樂賢是我從小一起受訓的隊友，我希望這個『兄弟班』可以在港超站穩陣腳，記得第一次出戰港超很緊張，亦犯了不少錯誤，幸好教練願意繼續給我機會，希望以表現回報他們的信任。」

而今年只得18歲的莫漢睿上場對晉峰射入一球，他表示自己仍在適應港超的節奏及對抗，不過上場的入球增強了自己的信心，今場對勁旅東方希望可以再次證明自己。



葉卓文（左）與隊友米基爾在訓練中拼搶。資料圖片

## 長話短說

### 杭州亞運「參賽圈」增大洋洲

於杭州舉行的第19屆亞運會，定於2022年9月10日至25日舉辦，在往屆45個參賽國家和地區的基礎上，首次加入大洋洲國家（地區）參賽，預計參賽運動員1萬餘名。2015年9月16日，杭州獲得2022年亞運會舉辦權，成為繼北京、廣州之後，第三個舉辦亞運會的中國城市。杭州亞運會設置了40個亞運競賽項目，包括31個奧運項目和9個非奧運項目。



■中新社

### U19國青迎中乙聯賽首勝

中國男足19歲以下（U19）國家隊5日在昆明舉行的中乙聯賽第四輪比賽中頑強地以2:1逆轉在海埂賽區排名積分榜首的勁旅武漢三鎮隊，在終結三連敗的同時，也取得了在中乙的首場勝利。值得一提的是，國青隊的16歲小將賈博球本賽季曾為上海上港隊替補出戰中乙，創下上港史上最年輕的球員出戰紀錄。這支由成耀東帶領的國青隊將在海埂賽區參加10場中乙比賽，但他們只參加第一階段的賽事，其參加的比賽不算積分，志在備戰2024年巴黎奧運會。

■新華社